Základná škola, Hlavná 375/26, 013 02 Gbeľany prijme do pracovného pomeru učiteľa/učiteľku anglického jazyka a dejepisu na plný úväzok na dobu určitú s nástupom od 26.8.2019.
Požiadavky : 
-splnenie kvalifikačných ( aprobácia anglický jazyk a dejepis) a ďalších požiadaviek v zmysle zákona č.317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhláška Ministerstva školstva Slovenskej republiky č.437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady pre jednotlivé kategórie pedagogických a odborných zamestnancoch, 
-morálna bezúhonnosť, zdravotná spôsobilosť, pozitívny prístup k práci .
Plat bude určený podľa platových taríf pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov, zvýšenie platovej tarify bude v závislosti od dĺžky započítanej praxe. Žiadosť o prijatie do pracovného pomeru spolu so životopisom a súhlasom uchádzača na použitie osobných údajov pre potreby prijatia do zamestnania v zmysle zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov je potrebné poslať elektronicky na zsgbelany@gmail.com alebo poštou na adresu školy do 31.7.2019.

Základná škola, Hlavná 375/26, 013 02 prijme do pracovného pomeru na plný úväzok (od 01.09.2019) pomocnú kuchárku.  
Požiadavky :
 - výučný list v obore kuchár/kuchárka, 
- predložiť osvedčenie o odbornej spôsobilosti na vykonávanie epidemiologicky závažnej činnosti - zdravotný preukaz 
[bookmark: _GoBack] - morálna bezúhonnosť, manuálna zručnosť, zdravotná spôsobilosť , skúsenosti s výdajom jedál, dodržiavanie predpisov HACCP, osobnej hygieny , kladný vzťah k deťom, spoľahlivosť.
Plat bude určený v zmysle ustanovení zákona č. 318/18 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 533/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.
Žiadosť o prijatie do pracovného pomeru spolu so životopisom a súhlasom uchádzača na použitie osobných údajov pre potreby prijatia do zamestnania v zmysle zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov je potrebné poslať elektronicky na zsgbelany@gmail.com alebo poštou na adresu školy do 31.7.2019.

